

Ar 1 8160

Az Országgyűlési Könyvtár
állományából törölve

MA: RANDEVU

DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2004. JANUÁR 7., 94/5.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

A TAKARMÁNY ÁRA AZ EGEKBE

Egy év alatt megduplázódott a takarmányok ára, a leadott sertések kilójáért viszont ugyanannyit fizet a felvásárló, mint egy évvel ezelőtt. Nem nehéz kiszámolni, hogy ilyen árak mellett az öt-tíz állatot tartók csak a veszteségeiket halmozzák.

3. oldal

POLGÁRMESTERI MINIMÁLBÉR

Törvényben szabályozták a polgármesteri fizetéseket: január 1-jétől legkevesebb 231 ezer forint jár a települések első embereinek. A fizetések megemelésével mindenki egyetért, a kistérségek polgármesterei már csak azt nem tudják, hogyan gazdálkodják ki a saját pénzüket a szűkös költségvetésből.

5. oldal

FEBRUÁRTÓL MINDEN MEGVÁLTOZIK, DE

MI TALÁLTUNK MEGOLDÁST!

**Biztosítsa repülőjegyét
január 31-ig, még
az áremelések előtt!**

Petőfi S. Sgt. 7., 62/420-088 és
a Tesco Áruházban: 62/459-502
www.mortons.hu



SZEGEDEN TÖRTÉNT, 2003-BAN

Egy évvel ezelőtt negyvenöt éves hópaplan alatt fagyoskodott a város, viszont többéves kényszerszünet után újra megnyílt a Virág cukrászda. Tavaly vezetőcsere volt a színházban, az egyetemen, a Pick Rt.-ben és a rendőrkapitányságon.

8-9. oldal

www.delmagyar.hu



A Gán fivérek átvették a fejenkénti 1,2 milliós kártérítést

A házaselet elmaradása miatt most a feleség perel



A Gán fivérek mindegyike megkapta a fájdalomdíjat, személyenként 1 millió 200 ezer forintot. Most Miklós felesége fordul a bírósághoz, ő egymilliót követel az államtól, miként a mama is.

Fotó: Szabó Imre, Karnok Csaba

A magyarországi Gán fivérek tegnap átvették a jogtalan fogva tartásuk miatt számukra megítélt 1,2-1,2 millió forintot. A perekkel ezzel még nincs vége, Miklós felesége a házaselet elmaradása miatt szándékozik perelni a magyar államot egy-egy millióra.

Gán Miklós és Zoltán, az országos hírnévre szert tett magyarországi testvérpár tegnap felvehette a fejenként 1,2 milliós, nem vagyoni kártérítési összeget. Ezt azért ítélte meg nekik a bíróság, mert tizenöt hónapot kellett előzetesen tölteniük. Emberöléssel vádolták, de bizonyíték hiányában felmentették őket. Ügyvédjük

szert az állam még fejenként 220 ezerrel adós nekik – ez a kiesett jövedelem ellentételezése. Gánék ügyvédje azonban új pert is indít az állam ellen. Ezúttal a hozzátartozók, az édesanya és Miklós felesége a felperesek. Vagyoni kártérítést azért kérnek, mert a fogdába küldött csomagok és a látogatások pénzbe kerültek. Nem vagyoni kártérítést pedig azért, mert pszichésen, érzelmileg megviselte őket a férj, illetve a fiú távolléte. Az ügyvéd szerint az egészséges élethez való alkotmányos alapjogba beletartozik, hogy a házaseleket házaselethez élhessenek, ezt pedig a letartóztatás meggátolta.

Írásunk a 3. oldalon



Nemzetközi vendégjárás a szabadtéren

Az évszázad nagy durranása lesz – állította Székelyi József, a Szegedi Nemzeti Színház és Szabadtéri Játékok főigazgatója, amikor tegnap az idei nyári fesztivál programtervét ismertette. Július 8-a és augusztus 22-e között tíz produkciót kínálnak összesen húsz előadásban.

Az új esztendő első premierjét január 13-án tartja a Szegedi Nemzeti Színház: Horváth Péter rendező Rákos Péter és Borna Tibor gyermek musicaljét A mumust. Ez is elhangzott tegnap, amikor a szabadtéri műsortervét ismertették. Az újjászülés, az európai szolidaritás és összefogás ünnepe lesz az idei nyári fesztivál. Egy szerre emlékezik meg a város a nagy árvíz utáni újjáépítésének 125. évfordulójáról és ünnepli az ország uniós csatlakozását. Szegednek nincsenek ásványkincsei, vonzó természeti adottságai, legpiacképesebb értéke a kultúra. Ezért döntött úgy az önkormányzat még az elmúlt év végén, hogy rekord összegű, 662 milliós költségvetést hagy jóvá 2004-re a szabadtéri számára – mondta Botka László polgármester. Ebből az összegből összesen 125 millió a kormányzati támogatás, a színház a szabadtérre fordíthatja azt a 122 millió forintot, amit a tavalyi gyorsségélyből idén vissza kellett volna fizetnie az önkormányzatnak. Jóval nagyobb jegybevételrel és szponzori támogatással is számolnak, mint tavaly. Az egyik kiemelt támogató, a Lombard Lizing Rt. képviselője, Domonkos András vezérigazgató elmondta: zseniális ötletnek tartja az idei koncepciót, ezért cége örömmel csatlakozott a támogatókhoz.

Folytatás a 4. oldalon

Ellopták Kikli hegedűjét

Besurranó tolvajok ellopták az ismert szegedi nótaszerző és író Kikli Tivadar hegedűjét.

A 82 éves férfi mindössze néhány percre hagyta el belvárosi lakását, hogy enni adjon a ház körül élő macskáknak, s amikor visszatért, hárman is „várták”. A besurranó tolvajok homályos magyarázkodásba fogtak, de

nem bántották az idős embert. Viszont pénzt loptak, és elvitték a nótaszerző örökösök hegedűjét is. Igaz, a vonót meghagyták, mert az beesett a könyvek mögé. A kárvallott nem tett feljelentést, idős korára tekintettel nem vállalja az eljárással járó esetleges tortúrát.

Részletek a 4. oldalon

Gedei Zoltán a régió érdektelensége miatt mondott le titkári posztjáról

Már az M5-ös alapítvány türelme is elfogyott

Ha napokon belül nem születik döntés az M5-ös sztráda mátrixos átépítéséről, radikálisabb eszközökhöz nyúl az autópálya alapítvány. A régió érdektelensége miatt lemondott tisztségéről a kuratórium titkára, Gedei Zoltán.

– Ha a kormány január elsejével meghozta volna azt a döntését, hogy az M5-ös sztrádát bevonja az országos mátrixos rendszerbe, felért volna egy bocsánatkérréssel a Dél-Alföld mintegy 2 milliárd állampolgárral szemben – mondta Gedei Zoltán. Az M5 Autópálya Alapítvány kuratóriumának titkára tegnap átadta a stafétát utódjának, Fehér Évának, az Intelligens Régió Kft. ügyvezető igazgatójának. Gedei szerint amennyiben az uniós csatlakozással egy időben teszi meg a lépést a kormányzat, az már nem lesz ugyanaz.

Folytatás a 3. oldalon



Gedei Zoltán átadja az M5-ös Autópálya Alapítvány titkári stafétáját Fehér Évának, és az eddigieknél több sikert kívánt munkájához. Fotó: Gyenes Kálmán

Életet mentett a kemence

Házfalat döntött a Merci



Tegnap Forráskút határában egy út mentén álló ház falának rohant egy német rendszámú Mercedes. Az épületben lakó öregúrnak az volt a szerencséje, hogy éppen akkor ment ki a szobából begyűjtani a kemencébe, amikor az ütközéstől bedőlt a fal. Bővebben a 4. oldalon.

Fotó: Karnok Csaba